



23 iulie 2012

## INFORMARE DE PRESĂ

### **Ministrul Mediului și Pădurilor s-a întâlnit cu beneficiarii fondurilor europene din sectorul de apă/apă uzată**

Ministrul Mediului și Pădurilor, Rovana Plumb, s-a întâlnit cu beneficiarii fondurilor europene alocate prin Programul Operațional Sectorial Mediu, din sectorul de apă/apă uzată și managementul deșeurilor, în cadrul unui eveniment desfășurat în data de 23 iulie, la sediul Institutului Național de Statistică.

În cadrul acestei reuniuni, dedicată implementării proiectelor în domeniul apei/apei uzate, ministrul Rovana Plumb și-a exprimat îngrijorarea cu privire la stadiul absorbției fondurilor europene, precum și asupra faptului că, până în prezent, nici o localitate din România nu are un circuit complet de apă și canalizare. Ministrul a mai precizat faptul că AM POS Mediu a decis utilizarea expertizei furnizată de diferite instituții financiare internaționale (BEI, BERD, Banca Mondială) pentru accelerarea procesului de absorbție a fondurilor europene.

Consilierul de stat al Primului Ministru, Eugen Teodorovici, a precizat că vor fi făcute demersuri ca, prin Ministerul Administrației și Internelor, să se explice autorităților locale demersurile ce trebuie realizate de acestea în ceea ce privește obligațiile ce decurg din Tratatul de Aderare.

Rovana Plumb a transmis beneficiarilor din sectorul de apă (Operatorii Regionali) că se dorește modificarea termenelor pentru acordarea avizelor de mediu, în sensul urgentării acordării acestora, iar pentru perioada de programare 2014-2020, se vor mai emite aceste avize de mediu numai după ce proiectele sunt declarate eligibile. Operatorii Regionali de Apă au fost avertizați asupra faptului că se va avea în vedere neautorizarea forajelor pentru apă subterană în zonele în care există deja rețea de apă potabilă.

Acest eveniment face parte din demersurile Autorității de Management POS Mediu de a asigura o bună comunicare cu beneficiarii Programului pentru a crea premisele unei absorbții corespunzătoare a fondurilor alocate programului.

**DIRECȚIA COMUNICARE**